<

fij.’}i.".,_‘g,,_f%_f‘””*‘4 _______ V5. KECULAR EXPRESSIONS
EXERCISE 4

Ctyvvv—e,\/% &{ ‘{c&c“m/\,q) /u,?s,,/(,,m Q’xfi)mbmv@q't& € - N%/]/\
a)  (g44) (01T (£+0) b)) ox b ¢

C(y"\’\r'?/\](' M\;@_ #g D FA é@’ X RE l‘ v ;"‘-/"(/)MM S ]
VI
e s 7
9 1P >
' I q
S 1oy v

%XE?{’C!S £ 3

f\p/“’w{ RAXIAAAL 2 J JZ\MWM A )teutc3 [RNN f/LH&w{'
e o vy Bk e (ol Ww\ Ao
(C"Cwﬂta,i M A)(i.‘ X/‘Ub'ﬁ 31—47) AN e ﬂy/v._g EW){"
d{f il/(«( ”\chwﬁ—-wx bXMWW éﬁ‘»’fw Ken.a N SN

Uxinire L.

) 00101400104 b} 01000 110 111 ¢




S0LuTions (1¥44/2003) 1T

"y

4 " . el H -~ P - ! '
Vo) 2 NTa IN ;ﬁm Erd, 0, anmed (0LY¥ s4ne oo

g+t
[i+0]

Fi 24 :
chu@"fua :

S Yl V)

Copmmmtrmsian &fj e wlove & NFA A uX\zJ&{A

! 3 ;

i . 1 ;

TN e L ge=tse

! 5 3 P S |
i

2) TR DFA loshs an follgu-s




/p/twtz \1

(0t 10¥ 1)1
— = 01 +10%L
(O+10%4) 0

=00 + 4050
Thrd | vt onnin o Mo Aale s

ohr a4

AL S

j -
OM{ .Qéf’f: iy

- @f-\ 4+ Olor ’.(.‘U’(’TL’L)* (60 + 10* 4_@)

A

(4 +O(oL LT F (oos 10%10))S = &

((0+10*1) 4 Jen $25)

( { C}‘%—/L(J"-*/’f.)-(j g&q 5 —> ‘I-‘")



B Mle kvt devibe ok e Aale S

Q/)(/’)«/\UW fo 2 )

E'= (4+ (00r010%0) (10 + 1404 1) % )

3)a) 00101100101 < L(E) .
(6loD)(01)( 10010Y) 1
R U RS

, C o (004 10*4.0)

oo (014 41 “11)*

Uo1011001201 € L(&Y)
((b0) (10) (11001) 0) 1
VIS e

L - P (10 +110%4 )
b (00+ 0107 1)

3)b) O(1ocot) (b)) (11c) ¢ £(E)
Ny i

""V-—.__/

[ Lo (00+ 10%10)

bom (01 + 10*14)*

(010002 (10\A11) U ¢ £(& )

, %ﬂ-««% (0O + O‘iU*zg]_)




